



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/PRST/1997/36
11 July 1997
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的声明

安全理事会主席在1997年7月11日安全理事会第3798次会议上,就安理会审议的题为“塞拉利昂局势”的项目,代表安理会发表声明如下:

“安全理事会回顾在塞拉利昂1997年5月25日军事政变后,安理会主席于1997年5月27日发表的声明(S/PRST/1997/29)。安理会仍然深为关切塞拉利昂持续的危机及其对平民、包括难民和国内流离失所者的不利人道主义后果,特别是对塞拉利昂公民、外国人和西非国家经济共同体(西非经共体)监测组人员所犯的暴行。安理会重申,企图推翻民主选出的艾哈迈德·泰扬·卡巴赫总统的政府的行径是不能接受的,并再次要求立即无条件地恢复该国的宪政秩序。

“安全理事会关切塞拉利昂的严重危机危及整个区域的和平、安全与稳定,特别是对邻国利比里亚正在进行的和平进程可能产生不利影响。

“安全理事会强烈支持1997年6月2日至4日在津巴布韦哈拉雷举行的第三十三届非洲统一组织(非统组织)首脑会议的决定,其中呼吁西非经共体领导人和国际社会帮助塞拉利昂人民恢复该国的宪政秩序,并强调亟需执行《阿比让协定》,该协定仍然是塞拉利昂和平、稳定与和解的可行框架。

“安全理事会欢迎西非经共体四国委员会成员的外交部长参加其1997年7月11日第3797次会议。

“安全理事会欢迎西非经共同体发起的调解努力,并表示全力支持1997年6月26日在几内亚科纳克里举行的西非经共同体外交部长会议所发表的最后公报(S/1997/499)内列出的调解努力的目标。

“安全理事会呼吁那些夺得权力的人同这些努力充分合作,以便立即恢复塞拉利昂的宪政秩序。

“安全理事会将继续密切注视为和平解决危机所作努力的进展情况,如果塞拉利昂的宪政秩序没有立即恢复,便准备考虑采取适当措施。

“安全理事会将继续积极处理此案。”
